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HUHMCARAUMH 3ACAT JAPTBIH A9PI'DA39X
BUEUVMH TAMUP, CITOPTHIH XOPOOHbBI AAPI'bIH
TYHIAAA
/79-9 OHbI 23 ayraap ayraap 4 Y raaubaarap xot

capbii 7/ Hbl e0p

ToMIesH sByy»nax ryxaft.

TYNAAX Hb:

Har., YnasapGaaTap XOTHH J999 OHM MEpSSHER TeHHUCHER
eCBep,HAcaHN XyYpsrumuil apapra majarapyyrax T3MI33HEET I999 oHE
3-p capHH I2-I4-HH expYYH9X DIJIC-H#iH saapaHyE AByyacyrai,

Xoép. Tammasuuft TaMEpuHn,mYYTInwiH mMAarHARRX SOpPHEYyAaH 213000
rTeTperufir CMOpPTHH apra X5ME53HUE 38pHnaac rapraxer HA-00
C .HapaHuanusr-r 3eBmeepcyIsft.

T'ypaB. ToMOasHEE TeCBEAT HBTHYTS3P, TOMISIHANT 30XHOH
fAByynax myyramufin OypannoxyYHufir xoépxyraap XaBcpanTaap TyCc TYyC
Garancyraf. : *

Iepen. TaMuasHEAT Y357 CypTan 30XUOH OafiryynanTHH eHIep
XOME33HE AByy7naxur wmyyrun#il zeBneny maanracyraft.
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Huftendngiieg o cé?xzhw HH IBpTSASX

Greuft§ TaMIp CTIODTHH XOPOOHH NaDPTHH
00T IRyTIAATHA I-p xaBcpant.

Hor. TaMmissHUY Tecer

I. TaMupuYnuH marLHap
L BOBGP .

I-p Gaftp 9 x 3000 Ter = 27000 Ter
2-p Gaitp 9 x 2000 Ter = I8000 Ter
3-p Ga#tp 9 x I500 Ter = I3500 Ter

6yrm= 58600 Ter
/X ,

I -p Gaftp 9 x 4000 Ter = 36000 Ter
2-p Gaftp 9 x 3500 Ter = 3I500 Ter
3-p Gaftp 9 x 3000 Ter = 27500 Ter

GYTE = 94500 Ter

2. Miyyrumnity marHan

10 x 3 x 2000 Ter = 60000 Ter

6YTE ®YH = 2I3000 Ter
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car IAaprHH Iopransx Guenftn
XOPOOHH JAapTHH /& TOOT

TYied g, 21 xaBcpant, '
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I. YpaHuumar ; _ yne e/myyre  BIIC
2. IonrapCysH - yne u/6 YNBTACYT
3. JHX-AMrajnaH yre  myyre an F
4. OwyHOaT "~ yne . ™
5. Bascaa : yne ¥ T3
6. ToMOyy ync =" CBI
7. JHxXCarT yne - I4-p Cypryyms
8+ Branmumup yac <M BTIC -
o, Hanmpan -On o et 25 Ty * |
I0. YynyyndarT yne ~"'— -
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